

Provided to you by Mariana Resort & Spa (MRS) Kan Pacific Saipan, Ltd.

## 同意書 カートレンタル / マリアナシーサイドサーキット使用者

私、	_、はカートレンタル/使用者の両親/保護者であり、
未成年者のカート使用に代わり(18歳未満)下記の項目に関して	て了承し、ここに同意する。

- 1. マリアナリゾート&スパ/マリアナストレッキングが定めた規則、規律、指導を守る事を責任をもって遂行する事に同意する。
- 2. 私は安全運転をする事ができ、マリアナリゾート&スパ/マリアナストレッキングが提供するゴーカートの運転は時によって自分自身、又は他のカート使用者、又は見物者にも危険を伴う事を理解している。
- 3. 私は、ゴーカート使用中に直接、又は間接的に起こった事故に関しての責任を持つ事に同意する。
- 4. 私が自分でゴーカートを使用中に起こした怪我、損害、破損、又は他人の使用したカートでの怪我、損害、破損に関しては無謀運転にかかわらず、自分で責任を持ちマリアナリゾート&スパ/マリアナストレッキングに損害、負傷一切の責任追及をしない事に同意する。
- 5. 私はゴーカートを運転する事は危険を伴う可能性がある事を認識している。又、私を含め他人が故意な運転、又は故意に無謀な運転をして、それが事故につながる可能性がある事も承知している(それはマリアナリゾート&スパ/マリアナストレッキング施設内を含む)。ホテル/マリアナストレッキング側のカートの使用、シーサイドサーキットオペレーション、カートのデザイン、維持と構内(レース走路)の維持、使用する他の器具 ゴーカート使用に関する指導の提供、その他シーサイドサーキットに関連した活動 もし私事に事故がおこった場合はマリアナリゾート&スパ/マリアナストレッキング側に責任、又は義務を問わない。運転本人の責任においてゴーカートを使用し事故を起こしてもホテル/マリアナストレッキング側に賠償請求をしない事に同意する。これはもし、事故が故意の無謀運転によるものであった場合も同様である。(もし無謀運転の場合は当人を告訴する。ホテル/マリアナストレッキングの責任ではないという意味です)
- 6. もし、わが子がゴーカートを運転、又は使用する場合、私はゴーカートは危険を伴う娯楽である事を認識している。従って私、家族、私の子供 私有資産にゴーカート使用中に起きた事故、負傷、に関しては、ホテル/マリアナストレッキング側に責任の無いことに同意する。 これはゴーカートを使用するか否かに関係なく故意の無謀運転により起きた事故に関しても同様である。これはカートだけでなく、器具、シーサイドサーキットのオペレーション、ゴーカートのデザインと維持、ゴーカート運転指導とその他の関連した活動に関しての事故にもマリアナリゾート&スパ/マリアナストレッキングに責任を問わないことに同意する。

下記に署名する事により、上記の同意を了承しマリアナリゾート&スパ/マリアナストレッキング側にはゴーカート、その他の活動に関する事一切の責任を問わない事に同意する。

日付	氏名		
		未成年の場合	両親保護者の氏名